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От красного замка до 
желтого 
протяженность дороги 
36 км, от желтого до 
зеленого в 4 раза 
меньше. 
Сколько км придется 
ехать карете от 
желтого до зеленого 
замка?
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От зеленого замка до 
голубого 
протяженность дороги 
на 5 км больше, чем от 
желтого до зеленого. 
Сколько км придется 
ехать карете от 
зеленого замка до 
голубого?
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От голубого замка до 
синего карета едет в 7 
раз меньше, чем от 
зеленого замка до 
голубого. Сколько км 
придется ехать карете 
от голубого замка до 
синего?
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От синего замка до 
фиолетового 
расстояние такое же, 
как от желтого до 
голубого замка. 
Сколько км придется 
ехать карете от синего 
замка до фиолетового?

23



Презентацию подготовила 
учитель начальных классов 

МБОУ школы № 34 г. Воронежа
 

Ююкина Елена Алексеевна


